



Politica de confidențialitate

Time Travel Promotion LP cu sediul social la 85 Great Portland Street, First Floor, Londra, W1W 7LT, Marea Britanie (denumit în continuare „**Proprietarul de date**”), proprietar al acestui site web (denumit în continuare „**Site-ul**”), în calitate de **proprietar al tratamentului a datelor personale** ale utilizatorilor care navighează și participă la inițiativa pe Site (în continuare, „**Utilizatorii**”) furnizează mai jos informațiile de confidențialitate în temeiul art. 13 din Regulamentul UE 2016/679 din 27 aprilie 2016 (denumit în continuare „**Regulamentul**”) și art. 13 din Legea privind protecția datelor 2018 (în continuare, împreună cu Regulamentul, „**Legea aplicabilă**”).

Proprietarul, stabilit în afara Uniunii Europene, oferind un serviciu subiecților rezidenți în Uniunea Europeană, va prelucra datele personale ale utilizatorilor care navighează și participă la inițiativa pe Site în temeiul art. 3, alin. 2 lit. a) din Regulament.

Inițiativa este rezervată persoanelor care au împlinit vârsta de optsprezece ani. Prin urmare, Controlorul de date nu colectează date cu caracter personal referitoare la persoane cu vârsta sub 18 ani. La cererea Utilizatorilor, Operatorul de date va anula cu promptitudine toate datele personale colectate involuntar și referitoare la persoane sub 18 ani.

Proprietarul ține cont în cea mai mare măsură de dreptul la confidențialitate și de protecția datelor cu caracter personal ale Utilizatorilor săi. Pentru orice informație în legătură cu această declarație de confidențialitate, Utilizatorii pot **contacta în orice moment Proprietarul**, folosind următoarele metode:

- Prin trimiterea unei scrisori recomandate cu confirmare de primire la sediul social al Operatorului de date (85 Great Portland Street, First Floor, Londra, W1W 7LT, Marea Britanie)
- Prin trimiterea unui mesaj de e-mail la: privacy@timetravelpromotion.com

Operatorul de date nu a identificat figura Responsabilului cu protecția datelor (RPD sau DPO), acesta nefiind supus obligației de desemnare prevăzute la art. 37 din Regulament.

Operatorul de date, stabilit în afara Uniunii Europene, și-a desemnat ca **Reprezentant în Uniunea Europeană**, în temeiul art. 27 din Regulament, firma Smart Impex LP la adresa de email info@smartimpexmedia.com

1. Scopul tratamentului

Datele cu caracter personal ale utilizatorilor vor fi prelucrate în mod legal de către Operatorul de date în temeiul art. 6 din Regulament pentru următoarele scopuri de prelucrare:

- Obligații contractuale și prestarea serviciului**: să implementeze regulamentul evenimentului cu premii, care este acceptat de Utilizator în timpul înregistrării; satisface solicitările specifice ale utilizatorului. Datele Utilizatorului colectate de Operatorul de Date în scopul unei posibile participări includ: nume, prenume, data nașterii, adresă, număr de locuință, oraș, cod poștal, e-mail, număr de telefon, precum și toate informațiile personale ale Utilizatorului oferit eventual și voluntar. Cu excepția cazului în care Utilizatorul îi dă Proprietarului un consimțământ specific și opțional pentru prelucrarea datelor sale în scopuri de marketing sau în scopul comunicării datelor către Partenerii Proprietarului în conformitate cu articolul 2 de mai jos, datele de mai sus vor fi utilizate de către Proprietar în scopul exclusiv de constatare a identității Utilizatorului (și prin validarea adresei de e-mail), evitând astfel posibilele escrocherii sau abuzuri și contactarea Utilizatorului numai din motive de serviciu (ex. gestionarea oricărei participări a Utilizatorului la evenimentul de premii, notificarea eventualelor câștiguri și gestionarea fazei de atribuire și predare a premiilor contactați Utilizatorul pentru a obține date și informații suplimentare - precum o copie a actului de identitate - eventual solicitate de către notar și de către oficialul Camerei de Comerț responsabil de premiile concursurilor; a le constata identitatea și a evita escrocherii și abuzurile să facă orice comunicări urgente telefonice în faza de retragere și utilizarea premiilor); Fără a aduce atingere prevederilor din altă parte din această declarație de confidențialitate, în niciun caz Controlorul de date nu va face datele personale ale Utilizatorilor accesibile altor Utilizatori;
- Scopuri administrativ-contabile**: adică să desfășoare activități de natură organizatorică, administrativă, financiară și contabilă, precum activități organizatorice interne și activități funcționale pentru îndeplinirea obligațiilor contractuale și precontractuale;
- Obligații legale**: sau pentru a îndeplini obligații stabilite prin lege, printr-un regulament sau prin legislația europeană (ex. legislație în materie fiscală; legislație privind evenimentele cu premii - Decretul prezidențial 430/2001).

Furnizarea datelor cu caracter personal în scopurile de prelucrare indicate mai sus este opțională, dar necesară, întrucât nefurnizarea acestora va face imposibilă utilizarea serviciilor oferite de Operatorul de date și participarea la evenimentul cu premii.

Datele personale care sunt necesare pentru urmărirea scopurilor de prelucrare descrise în prezentul articol 1 sunt indicate cu un asterisc în formularul de înregistrare a inițiativei.



2. Alte scopuri de prelucrare

2.1. Marketing (trimiterea de material publicitar, vânzări directe și comunicare comercială)

Cu **acordul liber și facultativ al** Utilizatorului, unele date personale ale Utilizatorului (nume, prenume, data nașterii, adresă, număr, oraș, cod poștal, e-mail, număr de telefon) pot fi prelucrate și de către Operatorul de date în scopuri de marketing (trimiterea de material publicitar, vânzări directe și comunicare comercială), sau pentru ca Operatorul de date să poată contacta Utilizatorul prin poștă, e-mail, telefon (fix și/sau mobil, cu apel sau apel automat cu și/sau fără intervenția unui operator) și/sau SMS și/sau alte sisteme de mesagerie, pentru a oferi Utilizatorului achiziția de produse și/sau servicii oferite de Proprietar și/sau de companii terțe, prezentarea de oferte, promoții și oportunități comerciale.

Profilare

Datele personale ale Utilizatorului (adică detaliile personale și de contact, precum și informațiile referitoare la serviciile pentru care Utilizatorul și-a exprimat interesul) pot fi prelucrate și de către Operatorul de Date în scopuri de profilare, adică pentru a reconstrui gusturile și obiceiurile de consum ale Utilizatorului, identificând Profilul de consumator al Utilizatorului, pentru a putea trimite Utilizatorului oferte comerciale conforme cu profilul identificat.

Dacă nu este dat **consimțământul**, posibilitatea de înregistrare pe Site nu va fi afectată în niciun fel.

În cazul **consimțământului**, Utilizatorul îl poate revoca în orice moment făcând o cerere către Operatorul de date trimițând un e-mail la privacy@timetravelpromotion.com

Verificare ID utilizator

Controlorul informează că, în urmărirea interesului său legitim, datele personale ale Utilizatorului (adică datele personale și de contact) pot fi prelucrate și de către Controlor în scopuri de securitate, adică pentru a verifica identitatea digitală a Utilizatorului și pentru a preveni fraudă și abuzul de informații personale. date.

Utilizatorul poate în orice moment să se opună acestei prelucrări făcând o cerere către Operatorul de date trimițând un e-mail la privacy@timetravelpromotion.com

În cazul lipsei **consimțământului**, posibilitatea de înregistrare la inițiativă nu va fi afectată în niciun fel.

În cazul **consimțământului**, Utilizatorul îl poate revoca în orice moment, făcând o cerere către Operatorul de date în modul indicat în următorul articol „Drepturile părților interesate”.

De asemenea, Utilizatorul se poate opune cu ușurință trimiterii ulterioare de comunicări promoționale prin e-mail făcând clic pe linkul corespunzător pentru retragerea **consimțământului**, care este prezent în fiecare e-mail promoțional. În cazul în care Utilizatorul intenționează să-și revoce **consimțământul** pentru trimiterea de comunicări promoționale prin telefon, în timp ce continuă să primească comunicări promoționale prin e-mail, sau invers, vă rugăm să trimiteți o solicitare către Operatorul de date în modul indicat în următorul articol „Drepturi de interesat”.

Operatorul de date informează că, în urma exercitării dreptului de a se opune trimiterii de comunicări promoționale prin e-mail, este posibil ca, din motive tehnice și operaționale (de exemplu, formarea unor liste de contacte deja completate cu puț în timp înainte de primirea de către Titular) a cererii de opoziție Utilizatorul continuă să primească câteva mesaje promoționale suplimentare. În cazul în care Utilizatorul ar trebui să primească în continuare mesaje promoționale după ce au trecut 24 de ore de la exercitarea dreptului de opoziție, vă rugăm să raportați problema Proprietarului, folosind contactele indicate în următorul articol „Drepturile părților interesate”.

2.2. Comunicarea datelor către Partenerii Proprietarului

acordul liber și facultativ al Utilizatorului, datele personale ale Utilizatorului (nume, prenume, data nașterii, adresă, număr de locuință, oraș, cod poștal, e-mail, număr de telefon și adresa IP) vor fi comunicate de la Proprietar următoarelor categorii de companii terțe:

- (i) companii de telefonie fixă și mobilă;
- (ii) companii active în lumea editorială (hârtie tipărită, internet, televiziune și new media); (iii) companii active în sectorul comerțului electronic de produse și servicii;
- (iv) companii care operează în sectorul energetic;
- (v) companii care operează în sectorul călătoriilor și agrementului;
- (vi) companii implicate în formare profesională și/sau educațională;
- (vii) agenții de publicitate, centre media și centre de contact;



TIME TRAVEL PROMOTION

(viii) companii care operează în sectorul alimentar; (ix) ONG-uri și ONLUS;
(x) companii care operează în sectorul financiar și al asigurărilor
(xi) companii care operează în sectorul de marketing și comunicare web. (colectiv, „**Partenerii cel Proprietar**”).

Noi și sponsorii site-ului nostru, partenerii și terți îi selectăm și activăm în următoarele domenii:

Comerț cu amănuntul, Automobile, Stil de viață, Caritate, Utilitate, Telecomunicații, Asigurări, Editare/Media, Divertisment/Jocuri/Agrement, Sector Public, Servicii financiare, Călătorii, Comandă prin corespondență, Sănătate/Frumusețe, Educație, FMCG, Agenții și Brokerei de marketing, Proprietate, Produse farmaceutice, companii de daune și împrumuturi pe termen scurt.

Putem împărtăși și informații dumneavoastră personale cu partenerul nostru WINR Data Pty Ltd (WINR) și partenerii lor globali în scopul:

Prevenirea fraudei - împiedicarea altora să utilizeze greșit informațiile dvs. personale. Aceasta poate implica verificarea identității pentru combaterea fraudei, împotriva spălării banilor, împotriva criminalității, recuperarea activelor, colectarea datoriilor și reunirea persoanelor cu bunuri nerevendicate; și

Publicitate digitală - oferind publicitate personalizată și conținut care este relevant pentru dvs. Aceasta poate implica rezoluția identității pentru analiza datelor, potrivire și legături.

WINR și partenerii lor globali vor prelucra și păstra informațiile dumneavoastră personale atâta timp cât este necesar pentru aceste scopuri specifice și pe baza legală a intereselor legitime.

Putem și trimite o solicitare de exercitare a oricăruia dintre drepturile dumneavoastră de confidențialitate către responsabilul cu protecția datelor la WINR <https://www.winrdata.com/privacy-policy/>

Putem împărtăși și datele dumneavoastră cu alți parteneri terți, care pot folosi astfel de date cu caracter personal în scopuri de publicitate, măsurare, gestionarea suprimării și rezoluția identității, inclusiv pentru măsurarea și analiza performanței campaniei, personalizare, modelare, integrare, analiză, profilare și legătura. Pentru a-și extinde bazele de date prin adăugarea de informații suplimentare la informațiile existente pe care le deținem deja asupra dvs. Aceste organizații vor avea o relație cu dvs. sau vă pot folosi datele atunci când au un motiv legal, care poate include interesul legitim al acestor organizații. Utilizarea datelor dumneavoastră poate include, de asemenea, urmărirea persoanelor, verificarea și/sau validarea identității persoanelor în scopuri, dar fără a se limita la, reglementări împotriva spălării banilor, securitate națională, prevenire și detectare a criminalității, aplicarea legii, antifraudă. procesele, recuperarea activelor și reunificarea activelor și colectarea veniturilor.

Atunci când furnizăm datele dumneavoastră cu parteneri terți în scopuri care includ, dar fără a se limita la, conectarea online, prevenirea fraudei și urmărirea, ne vom baza pe interesele legitime ca bază legală pentru prelucrarea datelor dumneavoastră.

Astfel de parteneri terți includ;

Samsung Electronics – <https://www.samsung.com/uk/info/privacy/>

Folosim măsuri de protecție adecvate pentru a vă transfera datele în țări terțe, cum ar fi clauze contractuale standard și decizii de adecvare pentru a vă proteja drepturile. Dacă doriți să primiți o copie a măsurilor noastre de siguranță, ne puteți contacta prin e-mail.

Aceste categorii includ companii terțe care au solicitat să fie indicate în mod explicit ca Parteneri ai site-urilor web/domeniilor Proprietarului.

Partenerii Proprietarului, în calitate de procesatori independenți de date, vor prelucra datele personale ale Utilizatorului în propriile scopuri de marketing (vânzări directe, trimitere de material publicitar și comunicare comercială), putând contacta Utilizatorul prin poștă, e-mail, telefon (fix și/sau mobil, cu sisteme automate de comunicare prin apel sau apel cu și/sau fără intervenția unui operator) și/sau SMS și/sau MMS pentru a oferi Utilizatorului achiziționarea de produse și/sau servicii oferite de aceleași categorii de companii terțe și/sau de către alte companii și prezentând oferte, promoții și oportunități comerciale Utilizatorului. Odată ce transferul a avut loc, va fi responsabilitatea Partenerului Proprietarului (cu excepția cazurilor în care Partenerul este inclus în lista de mai sus și și-a pus deja la dispoziție propriile informații acolo), să furnizeze Utilizatorilor în temeiul art. 14 c. 3 din Regulament, toate informațiile solicitate de

aceeași arta . 14 din Regulament .

În cazul lipsei consimțământului, posibilitatea de înregistrare la Inițiativă nu va fi afectată în niciun fel.



TIME TRAVEL PROMOTION

În cazul consimțământului, Utilizatorul îl poate revoca în orice moment, făcând o cerere către Operatorul de date în modul indicat în următorul articol „Drepturile părților interesate”. **În plus, este posibil să selectați i analitic pentru ce Parteneri intenționați i să vă dați i consimțământ pentru transferul datelor dumneavoastră cu caracter personal atunci când vă înregistrați i la concurs.**

Proprietarul informează că datele personale ale Utilizatorului vor fi prelucrate de către Partenerii Proprietarului în calitate de **procesatori independenți i de date**, pe baza informațiilor specifice care vor fi emise de către Partenerii Proprietarului către Utilizatori. Orice solicitări de a nu primi comunicări comerciale ulterioare de la Partenerii Operatorului de date, cărora le-au fost deja comunicate datele de către Operatorul de date, trebuie, așadar, adresate direct acestora.

Declarație de confidențialitate

Împărtășim datele dvs. sau derivatele datelor dvs. cu operatori și procesatori de date independenți i terți i, inclusiv revânzători și distribuitori, în scopul verificării identității ii. Acești terți i furnizează servicii de verificare a identității ii, cum ar fi verificarea și/sau validarea identității ii persoanelor în scopul, dar fără a se limita la, a reglementărilor împotriva spălării banilor, a verificării vârstei, a proceselor antifraudă și a verificărilor înainte de angajare.

3. Furnizorii de servicii de marketing

Vom partaja datele dumneavoastră cu Furnizorii de servicii de marketing enumerați i mai jos, care le vor folosi pentru o varietate de scopuri de marketing direct, testare, cercetare și dezvoltare de produse. Furnizorii de servicii de marketing realizează profilarea datelor. Ei vor combina datele dvs. cu datele pe care le obțin din alte surse (inclusiv surse publice) și le vor folosi pentru a crea „modele predictive”. Furnizorii de servicii de marketing folosesc aceste modele pentru a încerca să prezică comportamentul și preferințele ele (de exemplu, cât de probabil aveți i să cumpărați i o vacanță online sau să faceți i un anumit tip de vacanță) sau circumstanțele probabile (de exemplu dacă sunteți i eligibil pentru un anumit card de credit).

Furnizorii de servicii de marketing vor încerca, de asemenea, să potrivească și apoi să conecteze datele tale cu datele pe care le primesc despre tine din alte surse, pentru a se asigura că datele pe care le dețin despre tine sunt corecte.

De exemplu, ar putea face asta pentru

- verificați i dacă ați i mutat recent adresa; sau
- păstrează actualizată adresa IP pe care o dețin despre tine. Adresele IP se schimbă în mod regulat. Adresa IP pe care o primesc de la noi s-ar putea schimba prea repede pentru ca datele pe care le furnizați i prin noi să fie utile în scopuri de marketing. Furnizorii de servicii de marketing ar putea considera util ca aceasta să fie actualizată din când în când pentru a se asigura că mesajele de marketing sunt livrate consumatorilor corespunzători, pe dispozitivul (dispozitivele) corect(e).

Îți i partajează datele, inclusiv datele de profil pe care le-au creat despre tine, în primul rând pentru:

- ajuta organizațiile să îți eleagă mai bine caracteristicile probabile ale clienților lor (și să găsească pe alții ii ca ei);
- să îmbunătățească relevanța și caracterul adecvat al marketingului unei organizații ii pentru clienții ii săi (de exemplu, ofertele, produsele și serviciile sale); și
- ajutați i-i să comunice cu clienții ii lor mai eficient offline și online. Aceasta poate însemna că primiți i publicitate personalizată prin poștă directă sau când vizitați i un site web.

Pentru a îți elege mai multe despre utilizarea datelor dvs. de către Furnizorii de servicii de marketing și pentru a afla cum să vă exercitați i drepturile de protecție a datelor în legătură cu utilizarea de către acestea a datelor dvs. (inclusiv cum să renunțați i), vă rugăm să faceți i clic pe site-urile web ale companiilor de mai jos:

MDEG Ltd – <https://www.mdeg.co.uk/privacy-policy.html>

În partajarea datelor dumneavoastră cu Furnizorii de servicii de marketing, ne bazăm pe un motiv legal numit „interes legitim”, deoarece afacerea noastră depinde de capacitatea noastră de a colabora cu terți i care prelucrează date cu caracter personal din motive legate de marketing.

4. Bazele juridice ale tratamentului

Obligații contractuale și prestarea Serviciului (așa cum este descris la alin. 1, lit. a)): temeiul legal constă în art. 6, articolul 1, lit. b) din Regulament, adică prelucrarea este necesară pentru executarea unui contract la care Utilizatorul este parte sau pentru executarea unor măsuri precontractuale adoptate la cererea acestuia.



TIME TRAVEL PROMOTION

Scopuri administrativ-contabile (precum cele descrise la articolul 1 anterior, litera b)): temeiul juridic constă în art. 6, articolul 1, lit. b) din Regulament, întrucât prelucrarea este necesară pentru executarea unui contract și/sau pentru executarea măsurilor precontractuale adoptate la cererea Utilizatorului.

obligății (cum sunt descrise la articolul 1 anterior, lit. c)): temeiul juridic constă în art. 6, articolul 1, lit. c) din Regulament, întrucât prelucrarea este necesară pentru îndeplinirea unei obligații legale căreia îi este supus Operatorul de date.

Alte scopuri de prelucrare: pentru prelucrarea aferentă *activităților ilor de marketing* și transferul de date către Parteneri terți și ai Operatorului de date (așa cum este descris la alin. 2.1 și 2.2 anterior), temeiul legal constă în art. 6, articolul 1, lit. a) din Regulament, sau furnizarea de către persoana vizată a consimțământului pentru prelucrarea datelor sale cu caracter personal pentru unul sau mai multe scopuri specifice. Din acest motiv, Operatorul de date solicită Utilizatorului un anumit consimțământ gratuit și opțional, pentru a urmări acest scop de prelucrare.

5. Metode de prelucrare și timpi de stocare a datelor

Operatorul de date va prelucra datele personale ale Utilizatorilor folosind instrumente manuale și informatice, cu o logică strict legată de scopurile în sine și, în orice caz, pentru a garanta securitatea și confidențialitatea datelor.

Datele cu caracter personal ale utilizatorilor vor fi păstrate pentru timpul strict necesar îndeplinirii scopurilor primare legate de participarea Utilizatorului la concurs și ilustrate la articolul 1 de mai sus sau, în orice caz, pentru timpul necesar protecției în drept civil a intereselor. atât al Utilizatorilor, cât și al Proprietarului.

În cazul la care se face referire la articolul 2 de mai sus, datele personale ale Utilizatorilor vor fi păstrate pentru timpul strict necesar îndeplinirii scopurilor descrise în acesta și, în orice caz, până când Utilizatorul își revocă consimțământul. În cazul menționat la articolul 2.1 de mai sus, în special, datele cu caracter personal ale Utilizatorilor vor fi păstrate de către Operatorul de date pentru timpul strict necesar îndeplinirii scopurilor descrise în acesta și, în orice caz, pentru cel mult, respectiv, treizeci și șase (36) de luni de la momentul colectării și/sau primirii acestor date. În cazul menționat la articolul 2.2 de mai sus, perioada de păstrare a datelor de către Parteneri poate fi găsită de către Utilizator în cadrul **informațiilor** furnizate de acesta din urmă.

6. Domeniul de comunicare și diseminare a datelor

Datele cu caracter personal ale utilizatorilor pot fi transferate în afara Uniunii Europene și, în acest caz, Proprietarul se va asigura că transferul are loc în conformitate cu Reglementările Aplicabile și, în special, în conformitate cu articolele 45 (Transfer pe baza unei decizii de adecvare) și 46 (Transfer sub rezerva garanțiilor adecvate) din Regulament. În special, cu referire la prelucrarea datelor efectuate de către Operatorul de date, care operează în afara Uniunii, trebuie remarcat că aceasta presupune un transfer efectuat în baza unei decizii de adecvare, în baza **„Regulamentului de punere în aplicare (UE) 2021/1772 al Comisiei din 28 iunie 2021, în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului privind protecția adecvată a datelor cu caracter personal de către Regatul Unit”**.

Angajații și/sau colaboratorii Operatorului de Date însărcinați cu gestionarea Inițiativei pot lua cunoștință de datele personale ale Utilizatorilor. Aceștia subiecții, care au fost instruiți să facă acest lucru de către Operatorul de date în conformitate cu articolul 29 din Regulament, vor prelucra datele Utilizatorului exclusiv în scopurile indicate în aceste informații și cu respectarea prevederilor Reglementărilor Aplicabile.

Datele cu caracter personal ale Utilizatorilor pot fi, de asemenea, dezvăluite unor terți care pot prelucra date cu caracter personal în numele Operatorului de date ca „**Procesori de date**”, cum ar fi, de exemplu, furnizorii de servicii IT și logistice funcționale pentru operațiunile Inițiativei, *externalizarea sau furnizorii de servicii de cloud computing*, profesioniști și consultanți.

Utilizatorii au dreptul de a obține o listă a oricăror operatori de date desemnați de Operatorul de date, prin adresarea unei cereri către Operatorul de date în modul indicat în următorul articol „Drepturile părților interesate”.

De asemenea, datele cu caracter personal ale Utilizatorilor pot fi comunicate de către Operatorul de date, în măsura în care acest lucru este necesar pentru executarea obligațiilor contractuale și/sau pentru respectarea obligațiilor legale, **către operatori de date terți independenți**, precum notarii și funcționarii camerei de comerț. responsabil cu identificarea câștigătorilor concursului, Ministerul Dezvoltării Economice, precum și terții indicați în regulamentul de desfășurare a concursului, cărora datele trebuie neapărat comunicate pentru a permite Utilizatorului să profite de eventualele premii câștigate.

7. Drepturile părților interesate

Utilizatorii își vor putea exercita drepturile garantate prin Reglementările Aplicabile contactând Proprietarul în următoarele moduri:



TIME TRAVEL PROMOTION

- Prin trimiterea unei scrisori recomandate cu confirmare de primire la sediul social al Operatorului de date (85 Great Portland Street, First Floor, Londra, W1W 7LT, Marea Britanie)
- └ Prin trimiterea unui mesaj de e-mail la: privacy@timetravelpromotion.com

Operatorul de date nu a identificat figura Responsabilului cu protecția datelor (RPD sau DPO), acesta nefiind supus obligației de desemnare prevăzute la art. 37 din Regulament.

Operatorul de date, stabilit în afara Uniunii Europene, s-a desemnat ca **Reprezentant în Uniunea Europeană**, în temeiul art. 27 din Regulament, firma Smart Impex LP 16 inns Court, Wine Tavern Street, Dublin.

În conformitate cu Reglementările Aplicabile, Operatorul de date informează că Utilizatorii au dreptul de a obține indicarea (i) a originii datelor cu caracter personal; (ii) scopurile și metodele de prelucrare; (iii) a logicii aplicate în cazul tratamentului efectuat cu ajutorul instrumentelor electronice; (iv) a datelor de identificare ale proprietarului și ale administratorilor; (v) a subiecților sau categoriilor de subiecți i cărora le pot fi comunicate datele cu caracter personal sau care pot afla despre acestea în calitate de manageri sau agenți.

În plus, Utilizatorii au dreptul de a obține:

- a) **accesul**, **actualizarea**, **rectificarea** sau, atunci când este interesat, **integrarea** datelor;
- b) **anularea**, **transformarea în formă anonimă** sau **blocarea** datelor prelucrate în mod ilegal, inclusiv a datelor a căror păstrare este inutilă pentru scopurile pentru care datele au fost colectate sau prelucrate ulterior;
- c) **atestarea** ca operațiunile prevăzute la lit.a) și b) au fost aduse la cunoștință, și în ceea ce privește conținutul acestora, celor cărora le-au fost comunicate sau difuzate datele, cu excepția cazului în care aceasta îndeplinire se dovedește imposibilă. sau presupune folosirea unor mijloace vădit disproporționate față de dreptul protejat.

În plus, Utilizatorii au:

- a) dreptul de a **retrage consimțământul** în orice moment, dacă tratamentul se bazează pe consimțământul acestora;
- b) acolo unde este posibil, dreptul la **portabilitatea datelor** (dreptul de a primi toate datele cu caracter personal care le privesc într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit de un dispozitiv automat), dreptul la **limitarea prelucrării** datelor cu caracter personal și **dreptul la ștergere** („drept a fi uitat”);
- c) dreptul **de a obiecta** :
 - i) în întregime sau parțial, din motive legitime, la prelucrarea datelor cu caracter personal care îi privesc, chiar dacă sunt relevante pentru scopul colectării;
 - ii) în totalitate sau parțial, la prelucrarea datelor cu caracter personal care îi privesc în scopul trimiterii de materiale publicitare sau vânzări directe sau pentru efectuarea de cercetări de piață sau de comunicare comercială;
 - iii) în cazul în care datele cu caracter personal sunt prelucrate în scopuri de marketing direct, în orice moment, la prelucrarea datelor lor efectuate în acest scop, inclusiv crearea de profiluri în măsura în care are legătură cu un astfel de marketing direct.
- d) în cazul în care consideră că prelucrarea care îi privește încalcă Regulamentul, dreptul de a **depune o plângere la Autoritatea de Supraveghere din Marea Britanie care este Biroul Comisarului pentru Informații (ICO) la adresa <https://ico.org.uk/>**, sau la **o Autoritate de Supraveghere** (în statul membru în care locuiesc de obicei, în cel în care lucrează sau în cel în care a avut loc o presupusă încălcare).

8. MODIFICĂRI LA ACESTEA POLITICĂ DE CONFIDENTIALITATE

Putem aduce din când în când modificări acestei politici de confidențialitate. Ar trebui să verificați această pagină în mod regulat pentru a vedea politica noastră cea mai actualizată. Această politică de confidențialitate a fost actualizată ultima dată la 02 ianuarie 2024.

Proprietarul nu este responsabil pentru actualizarea tuturor legăturilor care pot fi vizualizate în aceste Informații, prin urmare, ori de câte ori un link nu este funcțional și/sau actualizat, Utilizatorii recunosc și acceptă că trebuie să facă întotdeauna referire la documentul și/sau secțiunea site-urilor la care se face referire. la prin acest link.